



26 сентября 2022 года внеурочное занятие «Разговор о важном» было посвящено Дню пожилого человека.

1 октября мы отмечаем праздник – День пожилых людей, который был официально провозглашён в России в 1992 году. Во всех классах прошло занятие, посвящённое этому Дню добра и уважения.

1-2 классы – «Традиции моей семьи»

3-4 классы – «Как создаются традиции?»

5-7 классы- «Обычаи и традиции моего народа: как прошлое соединяется с настоящим?»

8-9 классы- «Обычаи и традиции моего народа: как прошлое соединяется с настоящим?»

Разговор в 1-4-х классах был посвящён семейным традициям, передаче традиций из поколения в поколение, взаимоотношениям с представителями старшего поколения на основе любви, дружбы, взаимоуважения и взаимопомощи. Педагоги особенно подчеркнули, что пожилые люди – чьи-то мамы и папы, бабушки и дедушки, много сделавшие за свою жизнь для молодого поколения и они нуждаются во внимании и заботе.

Занятие в 1-4-х классах было проведено в форме эвристической беседы с использованием видеофрагментов, презентации, прослушиванием песни. Учащиеся были вовлечены в групповую работу с текстом, анализ информации, игру.



В 5-9-х классах учащиеся узнали об истории возникновения праздника- Дня пожилых людей, логотипе праздника, о связи семейных традиций с традициями и обычаями народа. Учащиеся работали в группах с текстом, отвечали на проблемные вопросы, выполняли интерактивные задания по теме.

Большое внимание на занятии было уделено проявлению любви и уважения к старшему поколению, его роли в жизни подрастающего: пожилые люди - душа каждой семьи, хранители семейных традиций и нравственных ценностей.

